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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  11 WOLF RUNNER START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 6  7 BALIK GÖZLÜM KOLİK

 6  12 OKÇU GÜZELİ ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  7 GURUR ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 GUARDIAN RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. koşuda, 11 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atının start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL cezası ile  cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı 

WOLF RUNNER isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle 15 ( on beş ) gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MY SWETY BOY isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MOONLIGHT SONATA isimli atın antrenörü Metin ÖZDİL, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı GOLDEN RULER isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı ONKEL PASCHA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı DAME MARRN isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı sonrasında yarış usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 3 numaralı FERİDUN ABİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

1 numaralı SAKARYA GÜZELİ isimli atın binicisi Velat DEMİR , son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

Ek Rapor

24.04.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

24.04.2022 tarihinde yapılan 9.koşuda, 5 numaralı HALUK HAN isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son 400 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 26.04.2022 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 27.04.2022 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1-b,1,c maddesi gereği ( 27.04.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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5.koşuda, 10 numaralı KATHERİNA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

8 numaralı THE MOST GORGEOUS isimli atın binicisi Mehmet KESKİN , son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

6 numaralı SCIENTIST isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 koşuda, 5 numaralı ALRAZİYE isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 6 numaralı GOLDEN STORM isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 30.04.2022 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,c maddesi gereği ( 30.04.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı DENİZ KRALI isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 11 numaralı ABAT OĞLU isimli atın antrenörü Menduh ATALAY ÜRENÇ, koşuyu 1. olarak 

bitiren 5 numaralı SERDAR KHAN ve 2. olarak bitiren 2 numaralı CAN REİS isimli atlara son 400  metrede kendi atına faul 

yaptıkları gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

Ayrıca protestoya neden olan 5 numaralı SERDAR KHAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, yarış bitiminde ( fotoda ) usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

3 numaralı CİHANA BEDEL isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı TAKE OATH isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı AMADIS isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 800 metrede yarış usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 15 numaraya kayıtlı TATLÇAYIRIM isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


